



Edital nº 89/2015

Retificação do Edital nº 79/2015

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS
EM EDUCAÇÃO**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, IFRJ, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital de Retificação do Edital nº 79/2015, referente ao Concurso Público para Provimento de Cargos Técnicos Administrativos em Educação.

1. Altera o item 4.1.9.19.

Onde se lê:

4.1.9.19. Apresentar os exames:

- Para **todos os candidatos**: EAS, EPF, Hepatograma, Lipidograma completo, TAP, PTT, Glicemia de jejum, Raio-X de tórax com laudo.
- Para **candidatos acima de 40 anos**: Eletrocardiograma com laudo.
- Para os cargos de: **Agrônomo, Auxiliar de Enfermagem, Enfermeiro/Área: Enfermagem do Trabalho, Fisioterapeuta, Fonoaudiólogo, Médico/Área, Médico/Área: Psiquiatria, Médico Veterinário, Nutricionista/Habilitação: Alimentação Coletiva, Operador de Máquinas Agrícolas, Técnico de Agropecuária, Técnico de Enfermagem, Técnico de Laboratório/Área (todos), Técnico de Química, Zootecnista**: comprovação por cartão de vacinação ou exame de soro conversão da Vacina Hepatite B e Vacina Antitetânica.
- Para o cargo de **Técnico em Audiovisual**: Laudo Audiométrico e Avaliação Oftalmológica.

Leia-se:

4.1.9.19. Apresentar os exames:

- Para **todos os candidatos**: EAS, EPF, TGO, TGP, TAP, PTT, Bilirrubinas totais e frações, Gama GT, Fosfatase Alcalina, Proteínas totais e frações, Uréia, Creatinina, Lipidograma, Glicemia, VDRL, Hemograma Completo, Fator Rh, Grupo Sanguíneo, Raio-X de tórax com laudo.
- Para **candidatos acima de 40 anos**: Eletrocardiograma com laudo.
- Para os cargos de: **Auxiliar de Enfermagem, Enfermeiro/Área: Enfermagem do Trabalho, Fisioterapeuta, Fonoaudiólogo, Médico/Área: Medicina, Médico/Área: Psiquiatria, Médico Veterinário, Nutricionista/Habilitação: Alimentação Coletiva, Operador de Máquinas Agrícolas, Técnico de Agropecuária, Técnico de Enfermagem, Técnico de Laboratório/Área (todos), Técnico de Química, Zootecnista**: comprovação por cartão de vacinação ou exame de soro conversão da Vacina Hepatite B e Vacina Antitetânica.
- Para o cargo de **Técnico em Audiovisual**: Audiometria com Laudo Audiométrico e Avaliação Oftalmológica.

2. Altera o Anexo I - Quadro de Vagas (Requisitos) dos códigos ND-20, ND-21, ND-22 e ND-23 .

Onde se lê:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO (Nível D)

CARGO	UNIDADE	CÓDIGO	REQUISITOS	VAGAS			
				AC	PcD	NP	TOTAL
Técnico de Laboratório/Área: Química e Biologia	Arraial do Cabo	ND-20	Ensino Médio profissionalizante (Alimentos ou Biotecnologia ou Meio Ambiente ou Química ou Saneamento Ambiental) ou Ensino Médio completo + curso Técnico em Alimentos ou Técnico em Biotecnologia ou Técnico em Meio Ambiente ou Técnico em Química	01	-	-	01
	Mesquita	ND-21	ou Técnico em Saneamento Ambiental + registro no CREA	-	-	01	01
	Nilópolis	ND-22		02	01	-	03
	Paracambi	ND-23		02	-	-	02

Leia-se:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO (Nível D)

CARGO	UNIDADE	CÓDIGO	REQUISITOS	VAGAS			
				AC	PcD	NP	TOTAL
Técnico de Laboratório/Área: Química e Biologia	Arraial do Cabo	ND-20	Ensino Médio profissionalizante (Alimentos ou Biotecnologia ou Meio Ambiente ou Química ou Saneamento Ambiental ou em Controle Ambiental) ou Ensino Médio completo + curso Técnico em Alimentos ou Técnico em Biotecnologia ou Técnico em Meio Ambiente ou Técnico em Química ou Técnico em Saneamento Ambiental ou Técnico em Controle Ambiental + registro no CRQ ou no CREA	01	-	-	01
	Mesquita	ND-21		-	-	01	01
	Nilópolis	ND-22		02	01	-	03
	Paracambi	ND-23		02	-	-	02

Legenda:

AC – Ampla Concorrência

PcD – Vagas Reservadas aos candidatos Pessoa com Deficiência

NP – Vagas Reservadas aos candidatos Negros (candidatos que se autodeclararem pretos e pardos, conforme art. 2º da lei nº 12.990/14)

3. Exclui o item 11 do Anexo IV - Atribuições e Conteúdos Programáticos do Cargo: MÉDICO VETERINÁRIO (NS-23).

11. Animais silvestres (Conservação in situ e ex situ de fauna silvestre; Extrapolação alométrica interespecífica e terapêutica de animais silvestres: aves, répteis e mamíferos; Identificação e tratamento de problemas nutricionais em animais silvestres: aves, répteis e mamíferos; Técnicas de coletas de amostras biológicas em animais silvestres: aves, répteis e mamíferos; Técnicas de diagnóstico por imagem em animais silvestres; Zoonoses em animais silvestres).;

Rio de Janeiro, 23 de outubro de 2015.

PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

Reitor do IFRJ